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NULLADIK MATEMATIKA
1 4 ZARTHELYI 2. POTLASA Terem:
2013. majus 21.
* Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz iroeszk6zon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté.
« Valaszait csak az Ures mezokbe irja! A javitok a szlirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
« Afeladatlap Uresen allé részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
Neve: ‘
Neptun kodja: | | ‘ ‘ ‘ ‘
< Szakja: ‘ @
§ Az alabbi kérdésekre adott valaszok kodjat irja a jobb oldali Gires mezbkbe. 2
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& | Milyen szinten érettségizett matematikabol? 5]
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9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusl érettségi (N) nem érettségiztem 2
Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
(. J
e A
Tovabbi tudnivalok:
A feladatok nem feltétlentl nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szbvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhato, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehetoséget kell megjeldinie. A helyes valasz betljelét irja be a kér-
dést kovetd lUres mezbbe. Egyéb modon (aldhuzassal, bekarikazassal) jelolt valaszokat nem értékellink!
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha lresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérhetdé maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjik, ha legalabb 24 pontot elér.
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Mennyi \/§ és T mértani kozepe?
- 6 =
B NE 12 2 2
A —= (B) ~— ©) = 0 7= B) |~
3 2 NE 3 3
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Mennyi logzg és log, 8 szamtani kozepe?
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&~ (B) 0 © = (D) V2 (E) —In2
20 =27 , . L .2 2
A g(x) =——— fuggvény paratlan. Milyen fuggvények xg(x) és x~ — g (x)?
1+cosx
™ w
(A) mindketté  (B) els6 paros, (C) mindketté (D) elsd paratlan, (E) sem paros, sem
paros masik paratlan paratlan masik paros paratlan
A banki betétem (éves nett6) kamatlabat 4% -rol 3,25% -ra veszik vissza. Hany forintot veszitek
ezzel havonta a kétmillios betétemen?
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(A) 660 (B) 750 (C) 875 (D) 1250 (E) 1430
Mennyi annak a 4x” + 2y- 1)2 =’ egyenletii kdrnek a sugara, amely belllrdl érinti az y= x?
egyenletl parabolat?
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(A) 2 2 ©1 (D) —= E) —
(B) 2 5 (E) 5
Egy szabalyos haromszog beirt korébe szabalyos haromszdget irunk. Hanyszor nagyobb az elsé
haromszog teriilete a masodik haromszogénél?
© o
(A) V6 -szor  (B) 3-szor (C) 4-szer (D) 3+/2 -szor (E) 3/3 szor
Van egy kék, egy zold és egy piros nyakkendém, tovabba egy kék, egy zold, egy piros és egy fehér
ingem. Semmiképpen sem veszek kékhez zoldet, z0ldh6z kéket. Inget venni kételezd, de
- nyakkend6t venni nem. Hanyféleképpen 6ltdézhetek fel? o
(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 14
Jozsi bacsi, a parasztgazda, hétfén haromszor ment ki a szekerén a foldjére kaszalni: reggel, délben
és este. Kedden kétszer ment ki a foldjére, és egy-egy szekér szénat hazavitt délel6tt és délutan. A
szénaval megrakott szekér lassabb, mint az Ures. Hanyszor lassabb, ha J6zsi bacsi szekere két és
oo | félszer annyi ideig volt Gton kedden, mint hétfén? 00
. 13 15
(A) 5 -szor (B) 6-szor (C) ?—szer (D) 7-szer (E) ?—szer
Ha egy esztenddben aprilis 13-an péntek van, akkor hany hét mulva lesz Gjra 13-an péntek?
o ©
(A) 4 (B) 9 (C) 13 (D) 21 (E) 52
Fokokban melyik tompaszdg megoldasa a kovetkez6 egyenletnek? tg 3x = \/g
O' =
- ©
(A) 120° (B) 130° (C) 135° (D) 140° (E) 175°
o J




( Hany nem értelmezhetd az alabbi képletek kozul? )
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(A) 0 (B)1 (€) 2 (D) 3 (E) 4
Hany olyan p egész szam van, amelyre a kdvetkezd egyenletnek van valés megoldasa?
. 3x* —px+p* =1
y px+tp 'G
A) O B) 3 (C) 5 (D) 11 (E) végtelen sok
A 2,1,5&,... mértani sorozat elsé n elemét 6sszeadva ezt kapjuk pontos tizedes tortben:
2‘ 3,96875. Mennyi n értéke? B
A9 (B) 8 © 7 (D) 6 (E)5
Egy tompasz6gl egyenld szarl haromszdg magassagvonalainak aranya 1:\/5 : \/g Mekkora a
.| hegyesszog radianban? -
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A) — B) — C) — D) — E) —
()3 ()4 ()5 ()6 ()12
Egy (8;k) alaki vektor mer6leges a 4x+3y =7 egyenletli egyenesre. Mennyi k értéke?
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(A) 8 (8) 7 (C) 6 (D) 5 (E) 4
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